
          

УКРАЇНА

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXIIIСЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
від 1 липня 2022 року Стрий № 1185

Про включення в перелік об’єктів 
комунальної власності, які підлягають 
продажу на конкурентних засадах шляхом 
проведення електронного аукціону

    З метою прозорості та відкритості наповнення місцевого бюджету, 
враховуючи рекомендації аукціонної комісії, керуючись ст. 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про 
приватизацію державного і комунального майна», Порядком проведення 
електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та 
визначення додаткових умов продажу, затвердженого Кабінету Міністрів 
України від 10.05.2018р. № 432, міська рада ВИРІШИЛА:

1. Включити в перелік  об’єктів комунальної власності, які 
підлягають продажу на конкурентних засадах шляхом проведення 
електронного аукціону у 2022 році, а саме:  нежитлові будівлі вказані в 
Додатку № 1.

2. Забезпечити оприлюднення переліків об’єктів комунальної 
власності, які включені до переліків об’єктів, що підлягають продажу на 
конкурентних засадах шляхом проведення електронного аукціону, згідно 
вимог чинного законодавства. 

3. Вчинити всі необхідні дії пов’язані з реєстрацією майна, 
виготовити експертні оцінки на майно вказане у Додатку для подальшого 
затвердження на  сесії міської ради.

4. Виконання даного рішення доручити відділу з питань 
приватизації та управління комунальним майном.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови (М. ЖУРАВЧАК),  та постійну комісію з питань житлово-
комунального господарства, комунального майна та приватизації, з питань 
торгівлі, сфери послуг, з питань житлової політики та енергозбереження (О. 
ЙОСИПЧУК).

Міський голова                                                                    Олег КАНІВЕЦЬ



                                                                                                    Додаток № 1
                                                                                                     до рішення сесії міської ради
                                                                                                      № 1185 від 1 липня 2022р.

№ Назва об’єкта Адреса
Площа

(кв.м)

1 Нежитлова  будівля смт. Дашава, вул. 

Шевченка, 5

333,2

2 Нежитлова будівля с. Дуліби, 

вул. Заводська, 35а

66,4

Секретар ради                                                           М. БЕРНИК


